惠州市锦好医疗科技股份有限公司

关于公司入选 2023 年度国家知识产权优势企业的提示性公告

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法 律责任。

一、基本情况

根据国家知识产权局于 2023 年 12 月 6 日发布的《关于确定 2023 年新一批及通 过复核的国家知识产权示范企业和优势企业的通知》,惠州市锦好医疗科技股份有限 公司(以下简称"公司")被认定为 2023 年度国家知识产权优势企业,培育期限为 2023年11月至2026年10月。

二、对公司的影响

"国家知识产权优势企业"是指属于国家和本市重点发展的产业领域,能承接国 家和本市重大、重点产业发展项目,具备自主知识产权能力,积极开展知识产权保护 和运用,建立全面的知识产权管理制度和机制,具有知识产权综合实力的企业。

公司此次被认定为 2023 年度国家知识产权优势企业,是继获得"国家专精特新 小巨人企业"后的又一重大荣誉,是对公司知识产权制度运用的综合能力的肯定,有 利于提升公司核心竞争力,进一步增强公司在行业的影响力,对公司未来发展将产生 积极影响。

三、风险提示

公司被认定为2023年度国家知识产权优势企业,对公司业绩不会产生重大影响, 敬请广大投资者注意投资风险。

惠州市锦好医疗科技股份有限公司

董事会

2023年12月8日